



Что может быть лучше всего летом в период самых длинных школьных каникул? Конечно же время , проведенное на море , где множество преимуществ: теплый песок, свежий морской воздух и вода, хорошее настроение!

В Новоазовском районе Донецкой области на берегу Азовского моря расположен поселок городского типа Седово. Этот небольшой поселок отличается тем, что здесь и астоящая природная красота и хорошее место для курорта, отдаленное от крупных промышленных предприятий.

Впервые 21 человек, сотрудники муниципального общеобразовательного учреждения «Новосветская школа №2» и члены их семей побы вали на отдыхе по путевке выходного дня в поселке Седово. Эта поездка состоялась 22 августа, как раз накануне начала нового 2020-2021

учебного года

благодаря

поддержке Старобешевской районной

территориальной профсоюзной организации работников образования.

Субботний день, который мы вместе провели на побережье Азовского моря, был для всех нас незабываемым! В этот день нас встретила теплая погода и сопутствующий

ветерок. Мы смогли
августовского дня

насладиться и теплом

и радостью общения друг с другом в такой необычной обстановке.

От имени всех участников поездки, членов профкома хочу выразить огромную благодарность председателю и главному бухгалтеру районного совета Профсоюз а за предоставленную возможность

организовать поездку,

за помощь

в подготовке необходимой документации , за огромный

заряд бодрости и оптимизма!

Председатель профкома МОУ «Новосветская школа № 2» Лотохова Л.А.